



Miasto Dębica



Dębica, dnia 15-10-2014r.

BZP.271.41.2014.JS

ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI 3

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na: „**Udzielenie i obsługę długoterminowego kredytu bankowego w kwocie 6,5 mln PLN z terminem spłaty od 2015 r. do 2022 r.**”

Gmina Miasta Dębica działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) informuje, iż od wykonawców wpłynęły zapytania do SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej.

1.Pytanie:

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 9 lit c) ustawy o samorządzie gminnym do wyłącznej właściwości rady gminy należy podejmowanie uchwał w sprawie zaciągania długoterminowych pożyczek i kredytów. W uchwale Rady Miejskiej w Dębicy określono że spłata kredytu nastąpić ma z udziałów w podatku dochodowym w latach 2015 - 2021r. podczas gdy zgodnie z SIWZ spłata kredytu ma nastąpić w 2022r. Nie jest zatem określone źródło spłaty kredytu w 2022r.; w tej sytuacji konieczna jest zmiana uchwały i określenie jakie ma być źródło spłaty kredytu w 2022r.- Czy Gmina dokona takiej zmiany uchwały przed uruchomieniem kredytu objętego postępowaniem przetargowym?

Odpowiedź: Tak

2.Pytanie:

Na podstawie art. 89 ust. 1 ustawy o finansach publicznych jednostki samorządu terytorialnego mogą zaciągać kredyty i pożyczki m.in na finansowanie planowanego deficytu budżetu a także na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz zaciągniętych pożyczek i kredytów; zgodnie z art. 91 ust 1 ustawy o finansach publicznych suma zaciągniętych kredytów i pożyczek oraz zobowiązań z wyemitowanych papierów wartościowych, o których mowa w art. 89 ust. 1 i art. 90, nie może przekroczyć kwoty określonej w uchwale budżetowej jednostki samorządu terytorialnego.

Z powyższego wynika, że w uchwale budżetowej przy określeniu maksymalnej sumy zobowiązań jakie może zaciągnąć Gmina powinno być wskazane sfinansowanie planowanego deficytu budżetowego obok spłaty wcześniej zaciągniętych zobowiązań albowiem w świetle art 89 ust. 1 ustawy o finansach publicznych są to różne cele. W tej sytuacji konieczna jest także nowelizacja uchwały budżetowej – Czy Gmina dokona takiej zmiany uchwały przed uruchomieniem kredytu objętego postępowaniem przetargowym?

Odpowiedź: Tak.

BURMISTRZ
mgr Paweł Wolicki